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Chave de sinais
Anchor DMC Maxi
Ponto cruz com dois

fios de linha
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I = 86 3608 -
W= 38 917 8800
=227 701 2300
__ = 289 307 2890

M= 403 310 4030
M- 333 606 3340
= 398 415 5680
Ponto atras com um

fio de linha

N/= 403 310 4030
Nozinho francés com
um fio de linha
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Chave de sinais
Anchor DMC Maxi
Ponto cruz com dois

fios de linha

“1= 01 5200 1000
0= 86 3608 -
B= 8 917 8800

B= 227 701 2300
1= 289 307 2890
W= 403 310 4030
Ponto atras com um

fio de linha

N = 403 310 4030
_l= 90 554 9500

S — = Nozinho francés com
| O bordado em centimetros um fio de linha
o caeoiio ]| B 5l
no A 3 o -
 Bordad g wral da v 403 310 4030
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Chave de sinais
Anchor DMC Maxi
Ponto cruz com dois

fios de linha

1= 01 5200 1000
I - 8 3608 -
B- 8 917 8800
B- 227 701 2300
_l= 289 307 2890
B- 403 310 4030
T =175 794 1222

Medida do motivo: 107 x 108 pontos

W= 333 606 3340
Ponto atras com um
fio de linha
N = 403 310 4030
Nozinho francés com
um fio de linha

= 01 5200 1000
e = 403 310 4030




